

Нам жить и помнить



В 1965 году силами общественности села, в центре с. Бороковка был построен памятник погибшим на фронтах Великой Отечественной войны односельчанам, на котором была установлена табличка с фамилиями 30 бороковцев.

В год празднования 70-летия Великой Победы, на памятнике была установлена новая мемориальная доска, куда были занесены фамилии бойцов, призванных на фронт из близлежащих в Бороковке поселений: Букмыжа, Сосновки, Поперечки, Весёлой горки... Всего 106 фамилий.



Тогда пришлось обратиться к бывшим жителям села, нашим односельчанам. Общими усилиями удалось собрать необходимую сумму, которая была потрачена на изготовление мемориальной доски, её установку, обновление изгороди, её покраску.

Но памятник рушился, ветшал и требовал постоянного ремонта. В 2019 году появился проект инициативного бюджетирования, разработанный к 300-летию Кузбасса, в который удалось включить строительство нового памятника. В сентябре начались работы по демонтажу старого памятника и строительству нового, на которых были заняты: Павел Исаков, Алексей Журов, Евгений Лейтан, Александр Кузнецов, Андрей Кузнецов. Дизайном территории занималась бригада Юрия Баркова.

31 июля этого года состоялось торжественное открытие памятника. Право перерезать ленточку было предоставлено начальнику Акимовского территориального отдела С.Э. Авериной и старосте села В.А. Базылевой. К подножию памятника возложили венок, установили поминальные свечи, минутой молчания, почтили память погибших на фронтах и умерших воинов Великой Отечественной войны.

В заключении в исполнении Т. Михайловой и С. Жамилёвой прозвучала песня «Журавли».

Н. Барсукова, библиотекарь с. Бороковка.